

राबाटक सर्जरी का प्रदर्शन करने के लिए इस बठक में शामिल हुए। इस सम्मेलन में दश के शीर्षस्थ रोबोटिक सर्जरी संस्थानों से लगभग 100 शोध पत्र प्रस्तुत किये गये। पूरे सम्मेलन में सर्वश्रेष्ठ शोध पत्र का पुरस्कार एसजीपीजीआई के सर्जिकल गैस्ट्रोएंटरोलॉजी विभाग के शोध पत्र को मिला। इसे डॉ. पलाश रावलानी, (वरिष्ठ रेजिडेंट) द्वारा प्रस्तुत किया गया और कोलेसिस्टेक्टोमी (पित्ताशय की सर्जरी) की जटिलताओं के बाद विकसित होने वाली सख्ती के लिए हेपेटिको-जेजुनोस्टॉमी के लिए रोबोटिक सर्जरी के क्षेत्र में प्रोफेसर रजनीश कुमार सिंह के उल्लेखनीय काम को दिखाया गया।

नकली दूध के कारोबार पर प्रभावी रोक लगायेगी केंद्रीय योजना

लखनऊ, स्वरूप संवाददाता। उत्तर प्रदेश के लाखों ग्रामीण दुग्ध उत्पादकों के लिये सीएजीडीआई की योजना लाभकारी सिद्ध होने जा रही है। केंद्रीय कृषि विकास संस्थान के स्तर से जारी की प्रसू विज्ञप्ति के माध्यम से जानकारी दी गयी है कि राज्य में बड़े पैमाने पर ग्रामीण दुग्ध उत्पादकों के लिये दुग्ध संचय केंद्र स्थापित किये जायेंगे जिससे राजधानी लखनऊ समेत अनेक जनपदों में नकली दूध के कारोबार पर प्रभावी रोक लगेगी और शहरी उपभोक्ताओं तक गुणवत्तापूर्ण शुद्ध दुग्ध उत्पादों को पहुंचाना संभव होगा। संस्थान के अनुसार इस बहुउद्देशीय योजना के अंतर्गत विभिन्न चरणों में उत्तर प्रदेश के सभी जनपदों में सैकड़ों दुग्ध संचय केंद्र खोले जायेंगे।

सरोजनीनगर में दिखा अभूतपूर्व जनसैलाब, अप्रत्याशित जनसमर्थन से ऐतिहासिक रही जन आशीर्वाद यात्रा

लखनऊ। चारों तरफ से होती फूलों की बरिशा के लाखों लोगों का अभिवादन करते हुए, सैकड़ों गाड़ियों के साथ जब सरोजनीनगर में 105 किमी लंबी

किशोर के नेतृत्व में जन आशीर्वाद यात्रा सरोजनीनगर के बंधरा क्षेत्र में पहुंची। जहां सरोजनीनगर के विधायक डॉ राजेश्वर सिंह यात्रा में शामिल हुए। डॉ सिंह ने यात्रा में

एलाइड हेल्थ साइंसेज के 154 एवं कौशल विकास केन्द्र-बोरा पालीक्लीनिक के 249 छात्र-छात्राओं को स्मार्टफोन मिले।

दुग्ध संचय केंद्रों की होगी स्थापना

स्वतंत्रभारत संवाददाता, लखनऊ। उत्तर प्रदेश के लाखों ग्रामीण दुग्ध उत्पादकों के लिये सीएजीडीआई की योजना लाभकारी सिद्ध होने जा रही हैं। केंद्रीय कृषि विकास संस्थान के स्तर से जारी की प्रेस विज्ञप्ति के माध्यम से जानकारी दी गयी है कि राज्य में बड़े पैमाने पर ग्रामीण दुग्ध उत्पादकों के लिये दुग्ध संचय केंद्र स्थापित किये जायेंगे जिससे राजधानी लखनऊ समेत अनेक जनपदों में नकली दूध के कारोबार पर प्रभावी रोक लगेगी और शहरी उपभोक्ताओं तक गुणवत्तापूर्ण शुद्ध दुग्ध उत्पादों को पहुंचाना संभव होगा। संस्थान के अनुसार इस बहुउद्देशीय योजना के अंतर्गत विभिन्न चरणों में उत्तर प्रदेश के सभी जनपदों में सैकड़ों दुग्ध संचय केंद्र खोले जायेंगे।

होली पर सुपरफास्ट साप्ताहिक

डी

कमलजात
अपनी मधु
सुना कर
मुख्य ग्रंथी
माह संक्रा
द्वारा कथ
यहियागंज
बहादुर स
के अवर
आयोजन
मनमोहन
हजुरी र
सुखजी
संगत व